
ACTA DE SESIÓN ORDINARIA 
24 DE DICIEMBRE DEL 2012 

En la ciudad de Chiclayo, siendo las diecisiete horas de la tarde del día veinticuatro de 
diciembre del año dos mil doce, en la Sala de Regidores del segundo piso del Palacio 
Municipal, se reunieron los miembros del Concejo Municipal, presididos por el Señor 
Alcalde ROBERTO TORRES GONZÁLES y con la asistencia de los señores regidores:; 
01.- Regidora LUZ ELIZABETH MONTENEGRO DÁVILA. 
02.-Regidora SHEYLA FERNÁNDEZ BAUTISTA. 
03- Regidor HERIBERTO GONZÁLES LATORRE. 
04.-Regidora CELINDA INÉS ORTIZ PRIETO. 
05.-Regidora COELI YUSETT SARMIENTO TORRES. 
06.-Regidora BLANCA CARMEN CARHUALLANQUI HEREDIA. 
07.-Regidor MARCO ANTONIO ARRASCUE PASAPERA. 
08.-Regidor ROLAN UBA ALARCÓN ROJAS. 
09.-Regidor GUIDO BELISARIO SÁNCHEZ REQUEJO. 
10.-Regidor MANUEL JESÚS CABREJOS TARRILLO. 
11.-Regidor VÍCTOR TEODORO ALFARO LA TORRE. 
12.-Regidor GUILLERMO ENRIQUE SEGURA DÍAZ. 
13.-Regidor EDWIN GONZALO VÁSQUEZ SÁNCHEZ. 
14.-Regidor FRANCISCO MURO MORENO. 
15.-Regidor FELIBERTO RAMOS VILLENA, reunidos con el fin de llevar acabo la Sesión 
Ordinaria programada para el día de hoy. 

Señor Alcalde ROBERTO TORRES GONZÁLES.-Saluda a todos los regidores y público 
presente, asimismo dispone que a través del Secretario General se compruebe la 
asistencia de los miembros del Concejo Municipal.----------------------------------------------------
-------------------------------------- 

Secretario General Abog. JORGE ALBERTO SÁNCHEZ ANAYA.- Procede a comprobar la 
asistencia de los miembros del Concejo Municipal; comunicando a la Señor Alcalde que 
existe el quórum reglamentario exigido por ley, asimismo informa a través del Señor 
Alcalde al Pleno del Concejo que existen dos actas de Sesión Ordinaria pendientes de 
aprobación. 

Señor Alcalde ROBERTO TORRES GONZÁLES.-Señores regidores el secretario general 
va a dar lectura a las actas de Sesión Ordinaria que tenemos que aprobar el día de hoy. 

Secretario General Abog. JORGE ALBERTO SÁNCHEZ ANAYA.-Señor Alcalde la primera 
Sesión Ordinaria es la de fecha 14 de noviembre del presente año, en esta sesión el Pleno 
del Concejo aprobó la Ordenanza Municipal sobre el Programa de Beneficios Tributarios 
y no Tributarios y el Programa de Regularización de Declaración Jurada Masiva en la 
Provincia de Chiclayo; también en esta sesión de fecha 14 de noviembre del año 2012 el 
Pleno del Concejo aprobó la conformación del Comité de Administración del Programa 
del Vaso de Leche por lo que restaba el año 2012, finalmente en esta sesión se aprobó la 
integración del ex regidor Fernando Herrera Bustamante en la Comisión de Urbanismo y 
Rentas, que venía ocupando la regidora Luz Elizabeth Montenegro, se dio por terminada 
esta sesión siendo las 12 horas y catorce minutos de la tarde. 



Señor Alcalde ROBERTO TORRES GONZÁLES.-Señores regidores alguna objeción al 
acta, no habiendo ninguna la damos por aprobada. 

Secretario General Abog. JORGE ALBERTO SÁNCHEZ ANAYA.-Señor Alcalde, también 
existe pendiente de aprobación una acta de Sesión Ordinaria de fecha 26 de noviembre 
del año 2012, en esta sesión el Pleno del Concejo aprobó el Proyecto de Ciclovía 
Recreativa; asimismo, se aprobó la derogación de la Ordenanza Municipal Nº 004-2012-
MPCH/A que regula el comercio ambulatorio en el distrito de Chiclayo que determinaba 
el cobro por la ocupación de la vía pública; también en esta sesión se aprobó la 
transferencia de partidas del Plan de Incentivos; asimismo se aprobó la adenda de 
modificación del término “Construcción” por el término “Creación” por la obra del Paseo 
Yortuque y finalmente se aprobó dejar sin efecto los acuerdos tomados en contra del 
regidor Guillermo Segura Díaz por frases ofensivas, se dio por terminada esta sesión 
siendo las trece horas y treinta minutos de la tarde. 

Señor Alcalde ROBERTO TORRES GONZÁLES.-Señores regidores alguna objeción al 
acta; no habiendo ninguna también la damos por aprobada. 

ESTACIÓN DESPACHO 

Secretario General Abog. JORGE ALBERTO SÁNCHEZ ANAYA.-Señor Alcalde, señores 
regidores la agenda para el día de hoy es la siguiente: 

PRIMER PUNTO DE AGENDA.-PROYECTO DE ORDENANZA MUNICIPAL QUE “APRUEBA 
EL RÉGIMEN GENERAL DE ARBITRIOS MUNICIPALES DE LIMPIEZA PÚBLICA, PARQUES 
Y JARDINES Y SERENAZGO EN LA JURISDICCIÓN DISTRITAL DE CHICLAYO DEL AÑO 
2013”. 

SEGUNDO PUNTO DE AGENDA.-RATIFICACIÓN DE LA ORDENANZA MUNICIPAL Nº 223-
MDLAV, QUE APRUEBA EL MARCO NORMATIVO DEL RÉGIMEN DE LOS ARBITRIOS DE 
LIMPIEZA PÚBLICA, PARQUES, JARDINES Y SERENAZGO DEL AÑO 2013 DE LA 
MUNICIPALIDAD DISTRITAL DE LA VICTORIA”. 

TERCER PUNTO DE AGENDA.-RATIFICACIÓN DE LAS ORDENANZAS MUNICIPALES Nº 
001-2012-MDC, Nº 002-2012-MDC Y Nº 003-2012-MDC, DE LA MUNICIPALIDAD 
DISTRITAL DE CAYALTÍ”. 

CUARTO PUNTO DE AGENDA.-PROYECTO DE CONVENIO ESPECÍFICO Nº 0001-2012, DE 
SERVICIOS DE LABORATORIO DE ENSAYOS, ENTRE EL SERVICIO NACIONAL DE 
CAPACITACIÓN PARA LA INDUSTRIA DE LA CONSTRUCCIÓN – SENCICO Y LA 
MUNICIPALIDAD PROVINCIAL DE CHICLAYO”. 

ESTACIÓN INFORMES 

Regidora CELINDA INÉS ORTIZ PRIETO.-Señor Alcalde, señores regidores, buenas 
tardes, me complace enormemente el tener que saludar su presencia en la Municipalidad 
Provincial de Chiclayo y en el Concejo Municipal, porque es a usted Señor Alcalde Roberto 
Torres Gonzáles a quien el pueblo lo eligió y también debo saludar al Jurado Nacional de 
Elecciones por haber cumplido fielmente con la ley y con la Constitución al restituirle sus 



funciones y debo decirle Señor Alcalde que así como he esperado del Jurado Nacional de 
Elecciones, que haga justicia y devuelva la gobernabilidad a Chiclayo, así también estoy 
segura que el Tribunal Constitucional le dará la razón a usted Señor Alcalde; también es 
mi obligación señalar que no todas las áreas están cumpliendo como manda la ley, como 
por ejemplo Señor Alcalde, el área de obras no se está cumpliendo con lo que está 
contemplado en el contrato que se estipuló con el Consorcio Chiclayo y hay una serie de 
dificultades y esto se ha debido al vacío de poder que hemos tenido durante dos meses y 
apoyados por un grupo que solamente les mueve un interés político, es una lástima que 
tengamos que manejarnos en una situación de ingobernabilidad, porque algunas 
instituciones no han trabajado como debe de ser. 

Señor Alcalde ROBERTO TORRES GONZÁLES.-Señores regidores vamos a un receso por 
cinco minutos. 

Secretario General JORGE ALBERTO SÁNCHEZ ANAYA.-Por disposición del Señor 
Alcalde vamos a pasar lista para la verificación de la asistencia de los regidores, se da 
cuenta al Señor Alcalde que hay el quórum reglamentario para continuar con la Sesión 
Ordinaria programada para el día de hoy. 

Señor Alcalde ROBERTO TORRES GONZÁLES.-Señores regidores estábamos en la 
Estación Informes, no habiendo ningún otro informe pasamos a la Estación Pedidos. 

ESTACIÓN PEDIDOS 

Regidora CELINDA INÉS ORTIZ PRIETO.-Señor Alcalde, como le estaba diciendo sobre 
las obras, en cuanto que no se ha avanzado en lo que se ha estipulado en el Convenio con 
el Consorcio Chiclayo y esto es porque los funcionarios no están trabajando como debe ser 
y por lo tanto le tomo la palabra, cuando usted dijo que iba a hacer una convocatoria 
para designar funcionario en áreas que son complicadas y que los funcionarios no están 
cumpliendo con su trabajo, como por ejemplo el Área de Obras y otra sería el Área de 
Transporte, mi pedido es de que usted considere la convocatoria para la elección de 
funcionarios de las diferentes áreas que no cuentan todavía con los funcionarios 
adecuados, nada más, eso, gracias Señor Alcalde. 

Regidor VÍCTOR TEODORO ALFARO LA TORRE.- Buenas tardes Señor Alcalde, señores 
regidores, solamente un pedido en relación al Área de Logística para mayor 
transparencia de los procesos de licitación, ya sea por adjudicación directa o por mayor 
cuantía, sugiero y pido Señor Alcalde que muchas de estas licitaciones también se 
publiquen en un link o directamente en la página del portal del Municipio de Chiclayo y 
además se pueda publicar en el diario de mayor circulación local, a efectos de poder darle 
el trámite de publicidad que requiere para los que están interesados en participar en las 
obras y en adquisiciones como proveedores y es necesario Señor Alcalde, porque se está 
viendo que hay pocos postores, porque hay un solo postor y se tiene que dar la buena pro, 
y cobra mucho más de lo que comercialmente se debería buscar para poder tener un 
precio menor, entonces esa sería una salida que estoy proponiendo Señor Alcalde, gracias. 

Regidora CELINDA INÉS ORTIZ PRIETO.-Señor Alcalde, solamente una cuestión previa, 
en nuestro Reglamento de Sesiones de Concejo dice claramente:”que si un regidor no se 
encuentra hasta el momento de la Estación Orden del Día, se le considerará ausente”. 



Regidora LUZ ELIZABETH MONTENEGRO DÁVILA:- Señores regidores, mi pedido es que 
usted está sentenciado, usted no puede estar dirigiendo una Sesión de Concejo hasta que 
el Tribunal Constitucional no se pronuncie. 

Asesor Legal de la Municipalidad Provincial de Chiclayo Abog.FERNANDO 
FEDERICO BUENDÍA FERNÁNDEZ.-Señor Alcalde, señores regidores buenas tardes, por 
su intermedio Señor Alcalde, para dirigirme a la señora regidora Elizabeth Montenegro 
Dávila, usted está con la potestad que le ha conferido el Jurado Nacional de Elecciones, 
usted es el Alcalde electo, por sufragio popular, usted tiene todas las prerrogativas para 
que usted siga ejerciendo el cargo que el pueblo le ha encomendado y la Constitución 
Política del Estado, consecuentemente usted no tiene ningún impedimento para que sea 
objetado como el Alcalde de la ciudad de Chiclayo. 

ESTACIÓN ORDEN DEL DÍA. 

Secretario General JORGE ALBERTO SÁNCHEZ ANAYA.-Con la indicación del Señor 
Alcalde, corresponde pasar a la Estación Orden del Día, y pasamos a desarrollar los 
puntos de agenda e informamos el: 

PRIMER PUNTO DE AGENDA.-PROYECTO DE ORDENANZA MUNICIPAL QUE “APRUEBA 
EL RÉGIMEN GENERAL DE ARBITRIOS MUNICIPALES DE LIMPIEZA PÚBLICA, PARQUES 
Y JARDINES Y SERENAZGO EN LA JURISDICCIÓN DISTRITAL DE CHICLAYO DEL AÑO 
2013”. 

Regidora CELINDA INÉS ORTIZ PRIETO.-Señor Alcalde, en relación a ese tema debo 
señalar que no nos han alcanzado la documentación de las áreas correspondientes para 
atender este problema, le sugeriría que lo tratemos en otra sesión ordinaria previa 
reunión con los funcionarios para tratar de mejorar todos los costos o hacer un cálculo 
real para el cobro de los arbitrios de parques y jardines, esa es la consideración que debo 
hacer Alcalde para tratarlo con todo el sustento técnico correspondiente. 

Regidor MANUEL JESÚS CABREJOS TARRILLO.-Señor Alcalde, señores miembros del 
Concejo buenas tardes, coincido con lo que manifiesta la regidora Celinda Ortiz Prieto, 
efectivamente los documentos que nos han alcanzado no contienen informes de las 
comisiones respectivas, por ejemplo de la Comisión de Asuntos Legales y por otro lado, 
ojalá que se replanteé bien la propuesta que traen al Pleno del Concejo, porque estamos 
hablando de acuerdo con lo que han manifestado los técnicos del SATCH, de un 
incremento del 17% y sería el incremento más alto de los últimos tiempos y sustento con 
lo siguiente, en el año 2012 se ha considerado 23´597,000 y pico, para el 2013 se ha 
considerado 27´622,000, o sea cuatro millones y pico más, eso equivale a más del 17% 
más, con lo cual se agravaría más la economía de los chiclayanos, razón por la cual 
solicitaría que este tema se trate en otra reunión con toda la documentación pertinente, y 
que ojalá revisen estás cifras porque no se puede castigar al pueblo de Chiclayo de esta 
manera, es todo Alcalde, gracias. 

Regidor VÍCTOR TEODORO ALFARO LA TORRE.-Señor Alcalde, me aúno al pedido de la 
regidora Celinda Ortiz Prieto y del regidor Manuel Cabrejos Tarrillo, en el tema de los 
arbitrios, es algo muy delicado y me reafirmo en que se debería primero dar un mejor 
servicio y respecto a las obras, hay un retraso por estos últimos meses, quisiera que ese 



tema se revise y se pueda tratar en una próxima sesión de una manera más técnica, Señor 
Alcalde, gracias. 

Señor Alcalde ROBERTO TORRES GONZALES.-Bien señores regidores con respecto al 
primer punto de agenda se va a dejar para que se revise de una mejor manera y pasamos 
al segundo punto. 

Secretario General Abog. JORGE ALBERTO SÁNCHEZ ANAYA.-Señor Alcalde por su 
intermedio, informo a los regidores el: 

SEGUNDO PUNTO DE AGENDA.-RATIFICACIÓN DE LA ORDENANZA MUNICIPAL Nº 223-
MDLAV, QUE APRUEBA EL MARCO NORMATIVO DEL RÉGIMEN DE LOS ARBITRIOS DE 
LIMPIEZA PÚBLICA, PARQUES, JARDINES Y SERENAZGO DEL AÑO 2013 DE LA 
MUNICIPALIDAD DISTRITAL DE LA VICTORIA”. 

Señor Alcalde ROBERTO TORRES GONZALES.-Bien señores regidores vamos a ir al voto, 
los señores regidores que estén de ACUERDO CON APROBAR LA RATIFICACIÓN DE LA 
ORDENANZA MUNICIPAL Nº 223-MDLAV, QUE APRUEBA EL MARCO NORMATIVO 
DEL RÉGIMEN DE LOS ARBITRIOS DE LIMPIEZA PÚBLICA, PARQUES, JARDINES Y 
SERENAZGO DEL AÑO 2013 DE LA MUNICIPALIDAD DISTRITAL DE LA VICTORIA”, 
sírvanse levantar la mano: 

Los que están a favor : 13 (Regidores: Celinda Inés Ortiz Prieto, Francisco Muro Moreno, 
Marco Antonio ArrascuePasapera, Víctor Teodoro Alfaro La Torre, Feliberto Ramos 
Villena, Heriberto Gonzáles Latorre, Manuel Jesús Cabrejos Tarrillo, Edwin Gonzalo 
Vásquez Sánchez, Guido Belisario Sánchez Requejo, Rolan Uba Alarcón Rojas, Blanca 
Carmen Carhuallanqui Heredia, CoeliYusett Sarmiento Torres y Sheyla Fernández 
Bautista). 

Los que están en contra : 00 

Los que se abstienen : 02 (Regidores Luz Elizabeth Montenegro Dávila y Guillermo 
Enrqiue Segura Díaz). 

Regidora LUZ ELIZABETH MONETENEGRO DÁVILA.-Me abstengo, señores miembros 
del Concejo, hasta que el Tribunal Constitucional no se pronuncie para mi sigue siendo un 
sentenciado este señor que está acá presente, por eso me abstengo. 

Regidor GUILLERMO ENRIQUE SEGURA DÍAZ.-Señores regidores, mi abstención es por 
las mismas razones que a expuesto la regidora Elizabeth Montenegro. 

Secretario General Abog. JORGE ALBERTO SÁNCHEZ ANAYA.-Señor Alcalde por su 
intermedio informo a los señores Miembros del Concejo Municipal el: 

TERCER PUNTO DE AGENDA.-RATIFICACIÓN DE LAS ORDENANZAS MUNICIPALES Nº 
001-2012-MDC, Nº 002-2012-MDC Y Nº 003-2012-MDC, DE LA MUNICIPALIDAD 
DISTRITAL DE CAYALTÍ”. 



Señor Alcalde ROBERTO TORRES GONZALES.-Señores regidores vamos a ir al voto, los 
regidores que estén de acuerdo con APROBAR “RATIFICACIÓN DE LAS ORDENANZAS 
MUNICIPALES Nº 001-2012-MDC, Nº 002-2012-MDC Y Nº 003-2012-MDC, DE LA 
MUNICIPALIDAD DISTRITAL DE CAYALTÍ”, sírvanse levantar la mano: 

Los que están a favor: 13 (Regidores: Celinda Inés Ortiz Prieto, Francisco Muro Moreno, 
Marco Antonio ArrascuePasapera, Víctor Teodoro Alfaro La Torre, Feliberto Ramos 
Villena, Heriberto Gonzáles Latorre, Manuel Jesús Cabrejos Tarrillo, Edwin Gonzalo 
Vásquez Sánchez, Sheyla Fernández Bautista, Guido Belisario Sánchez Requejo, Rolan 
Uba Alarcón Rojas, Blanca Carmen Carhuallanqui Heredia y CoeliYusset Sarmiento 
Torres). 

Los que están en contra : 00 

Los que se abstienen : 02 (Regidores: Guillermo Enrique Segura Díaz y Luz Elizabeth 
Montenegro Dávila). 

Regidor GUILLERMO ENRIQUE SEGURA DÍAZ.-Mi abstención es por la misma razón que 
manifesté en el punto anterior. 

Regidora LUZ ELIZABETH MONTENEGRO DÁVILA.-Mi abstención es por lo que he 
manifestado hace unos minutos. 

Secretario General Abog. JORGE ALBERTO SÁNCHEZ ANAYA.-Señor Alcalde por su 
intermedio informo a los señores regidores el: 

CUARTO PUNTO DE AGENDA.-PROYECTO DE CONVENIO ESPECÍFICO Nº 0001-2012, DE 
SERVICIOS DE LABORATORIO DE ENSAYOS, ENTRE EL SERVICIO NACIONAL DE 
CAPACITACIÓN PARA LA INDUSTRIA Y LA CONSTRUCCIÓN – SENCICO Y LA 
MUNICIPALIDAD PROVINCIAL DE CHICLAYO”. 

Señor Alcalde ROBERTO TORRES GONZALES.-Señores regidores vamos a ir al voto, los 
regidores que estén de acuerdo con APROBAR EL “PROYECTO DE CONVENIO 
ESPECÍFICO Nº 0001-2012, DE SERVICIOS DE LABORATORIO DE ENSAYOS, ENTRE EL 
SERVICIO NACIONAL DE CAPACITACIÓN PARA LA INDUSTRIA Y LA CONSTRUCCIÓN – 
SENCICO Y LA MUNICIPALIDAD PROVINCIAL DE CHICLAYO”, sírvanse levantar la 
mano: 

Los que están a favor: 13 (Regidores: Celinda Inés Ortiz Prieto, Francisco Muro Moreno, 
Marco Antonio ArrascuePsapera, Víctor Teodoro Alfaro La Torre, Feliberto Ramos 
Villena, Heriberto Gonzáles Latorre, Manuel Jesús Cabrejos Tarrillo, Edwin Gonzalo 
Vásquez Sánchez, Sheyla Fernández Bautista, Rolan Uba Alarcón Rojas, Blanca Carmen 
Cahuallanqui Heredia, CoeliYusset Sarmiento Torres y Guido Belisario Sánchez Requejo). 

Los que están en contra : 00 

Los que se abstienen : 02 (Regiodores: Luz Elizabeth Montenegro Dávila y Guillermo 
Segura Díaz). 



Regidor GUILLERMO ENRIQUE SEGURA DÍAZ.-Mi abstención es por la misma razón que 
manifesté en el punto anterior. 

Regidora LUZ ELIZABETH MONTENEGRO DÁVILA.-Mi abstención es porque ningún 
acto realizado por su persona es válido para mi hasta que el Tribunal Constitucional no 
se pronuncie. 

Señor Alcalde ROBERTO TORRES GONZALES.-Señores regidores no habiendo otro 
punto en agenda se da por concluida la Sesión Ordinaria del día de hoy 24 de diciembre 
del 2012, siendo las diecisiete horas con veinte minutos de la tarde. 

 
 


